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 Soluţie 
 
1. 4 2 3 3 11a = + ⋅ = .  
2. Din condiţiile 0, 0P∆ > < , se obţine: 1 4 0m− > şi 0m < ; ( , 0)S = −∞ . 

3. Condiţii de existenţă: ( )2 2 0; 2 4 0 2;x x x x− − > − > ⇒ ∈ ∞ ; din proprietăţile logaritmilor obţinem: 

( )2
2 2 2 2 2log 2 log (2 4) 1 log (2 4) log 2 log 2(2 4)x x x x x− − = − + = − + = −  şi avem 2 2 4 8x x x− − = −  

2 5 6 0x x⇔ − + = , cu soluţiile 2 şi 3, dar doar 3 verifică condiţiile impuse, deci {3}S = . 

4.  ( ) 21 4 4n n n n+ − = ⇒ = , dar 2n ≥ , deci 2n = . 

5.  
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⋅ ⋅⋅ ⋅= = = . 

6.  Cum sin(180 ) sino x x− = , obţinem 
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